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(ol7[e]
BapunaHT Ne 4 (1)
pynna

1. Tema «OnpepeneHve NJIOTHOCTU HePTENPOOLYKTOB»

Homep BapuaHTa - 4
MN3mepeHHasa NaoTHOCTb, r/cM3 - 0,788
TemnepaTypa npu namepenun, °C - 18

PeweHne

Ncxoasa ns 3apgaHHon naoTHocTur ( 0,788 ) n TemnepaTypbl naMmepeHus (18°C) Heobxoammo onpefennTb NJIOTHOCTb
HegTenpoayKkTa, npmeeneHHyto K 20°C.

dopMyna KOPPEKTUPOBKMN MJOTHOCTU MO 3HAYEHWIO TEMMNEPATYpPSI :

p20 = pi+ y: (t- 20)

roe p20 - nnoTHOCTL nMpu TeMmnepaTtype +20 2 C,

pt - NNOTHOCTbL NpK TemMnepaType 3aMepa,

Y - TemMnepaTypHasa nornpaska,

t - TeMnepaTypa NpoAyKTa B MOMEHT 3aMepa.

3HavyeHwe nonpaBku onpegenseTca n3 Tabnuubl 1

*Tabnnua 1 TemnepaTypHasa nornpaBka NAOTHOCTU HEPTENPOAYKTOB Ha 12C *

Ona 3apgaHHon nnoTtHocTn 0,788 , TemnepaTypHas nonpaska y = 0,000792, cOOTBETCTBEHHO :
p20 = 0,788 + 0,000792- (18 - 20) = 0,786(4)

OTBeT: MnoTHOCTL NpuBeaeHHasd kK 20 C, p20 = 0,786

2.Tema «OnpepeneHve TeMnepaTypbl 3aMep3aHnUa aHTUGpu3a»

1. Kygpswos W.B., KapeTHukos I'.C., C6OpHUK NpnMepoB 1 3aday no pusnyeckon xmmmm, M.,Beicluas wkona ,1991
2.9TnneHrnnkonb. TexHnyeckue ycnosusa. FOCT 19710-83
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